
YALIN ÜRETİM MİNİ DENETİM
Jul 1, 2025 / Bekir Sıtkı ÖZKÖK / YAŞ BÖLÜM Complete

Score 42 / 72 (58.33%)

Tarih Jul 1, 2025 12:32 PM +03

Hazırlayan Bekir Sıtkı ÖZKÖK

Location YAŞ BÖLÜM
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1.F�RMAGENELDENET�M-42/72(58.33%)

FİRMA GENEL DENETİM 42 / 72 (58.33%)
1.1.5SUygulamaDurumu-8/12(66.67%)

5S Uygulama Durumu 8 / 12 (66.67%)

Çalışma alanı temiz ve düzenli mi? İYİLEŞTİRİLMELİ

Gereksiz malzemeler ayıklanmış mı? UYGUN

Malzeme yerleşiminde etiketleme ve görsel işaretleme var
mı? İYİLEŞTİRİLMELİ

Zemin çizgileri, yön işaretleri belirgin mi? İYİLEŞTİRİLMELİ

Temizlik planı var mı? Kim, ne zaman, neyi temizliyor? İYİLEŞTİRİLMELİ

Kişisel alanlar düzenli mi? (çekmeceler, dolaplar) UYGUN
1.2.GörselFabrikaveGörselYönetim-5/8(62.5%)

Görsel Fabrika ve Görsel Yönetim 5 / 8 (62.5%)

Üretim hedefleri/günlük plan panosu mevcut mu? İYİLEŞTİRİLMELİ

Süreç akışı veya layout görselleştirilmiş mi? İYİLEŞTİRİLMELİ

Tehlikeli alanlar için uyarı etiketleri/renk kodları var mı? UYGUN

Hangi ekipman hangi işe ait görsel veya yazılı bilgilendirme
var mı? İYİLEŞTİRİLMELİ

1.3.HareketveTa��ma�sraf�-4/8(50%)

Hareket ve Taşıma İsrafı 4 / 8 (50%)

Operatör bir işi yapmak için gereksiz yürüyor mu? UYGUN DEĞİL

Malzeme / araç-gereç uzağa mı yerleştirilmiş? İYİLEŞTİRİLMELİ

Araç-gereçlerin sabit yeri var mı? (kanca, kutu, iş istasyonu) UYGUN

Aynı iş için farklı yerde malzeme arandığı oluyor mu? İYİLEŞTİRİLMELİ
1.4.BeklemeveDura�anl�k-4/8(50%)

Bekleme ve Durağanlık 4 / 8 (50%)

Operatör makineyi bekliyor mu? (ısınma, reset, malzeme
gelmesi vb.) İYİLEŞTİRİLMELİ

Malzeme gelmeden işlem başlamıyor mu? İYİLEŞTİRİLMELİ

İş emri ile üretim arasında gecikme var mı? İYİLEŞTİRİLMELİ

Vardiya geçişleri beklemeye neden oluyor mu? İYİLEŞTİRİLMELİ
1.5.StokveMalzemeYönetimi-1/8(12.5%)
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Stok ve Malzeme Yönetimi 1 / 8 (12.5%)

Hammadde/yarı mamul stokları sınıflandırılmış mı? İYİLEŞTİRİLMELİ

Aşırı stok var mı? Nedeniyle birlikte sorgulanıyor mu? UYGUN DEĞİL

Malzeme FIFO (ilk giren ilk çıkar) uygulanıyor mu? UYGUN DEĞİL

Bitmiş ürün alanında yığılma oluyor mu? UYGUN DEĞİL
1.6.MakineveEkipmanKullan�m�-5/8(62.5%)

Makine ve Ekipman Kullanımı 5 / 8 (62.5%)

Makine çevresi temiz ve düzenli mi? UYGUN

Arızalar kayıt altına alınıyor mu? İYİLEŞTİRİLMELİ

Operatör günlük bakım yapıyor mu? İYİLEŞTİRİLMELİ

Etiketleme (yağlama noktası, arıza riski vs.) var mı? İYİLEŞTİRİLMELİ
1.7.��Güvenli�i-5SUyumDurumu-8/8(100%)

İş Güvenliği - 5S Uyum Durumu 8 / 8 (100%)

Acil çıkış yolları ve yangın söndürücüler görünür ve açık mı? UYGUN

Elektrik panoları açıkta mı? Uyarı var mı? UYGUN

Zemin kaygan mı / kablo sarkması var mı? UYGUN

Operatör kişisel koruyucu ekipman kullanıyor mu? UYGUN
1.8.Dijitalle�meveFormYönetimi-2/6(33.33%)

Dijitalleşme ve Form Yönetimi 2 / 6 (33.33%)

Günlük üretim takibi dijital mi yoksa kağıt formlar mı var? UYGUN DEĞİL

Arıza, bakım, kontrol formları nasıl tutuluyor? İYİLEŞTİRİLMELİ

Dijital geçişe karşı direnç var mı? İYİLEŞTİRİLMELİ
1.9.H�zl�Kazan�m/KaizenPotansiyelleri-5/6(83.33%)

Hızlı Kazanım / Kaizen Potansiyelleri 5 / 6 (83.33%)

1 günde düzenlenebilecek bir alan var mı? UYGUN

Düzensiz pano veya etiket mevcut mu? İYİLEŞTİRİLMELİ

Operatör önerisi alınabilir mi? (Kaizen fikri) UYGUN
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